

EDITAL Nº 08/2017 – CAMPUS CAPANEMA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL CAMPUS CAPANEMA Nº 07/2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO EM CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DE MONTADOR E REPARADOR DE COMPUTADORES DO CAMPUS CAPANEMA

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS CAPANEMA DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, por meio da Portaria nº 1024, de 28 de julho de 2016, publicada no D.O.U. em 29 de julho de 2016, seção 2, página 22, torna público o Edital com as normas que regem o Processo Seletivo Simplificado, através de Sorteio Público, para ingresso no **Curso de Formação Inicial e Continuada de Montador e Reparador de Computadores**, na modalidade presencial, com início no segundo semestre de 2017.

RETIFICAÇÃO

No item 2.3, sobre o início do curso, onde se lê:

2.3 O Curso de Formação Inicial e Continuada de Montador e Reparador de Computadores terá duração de 12 meses e será ofertado na modalidade presencial, com início em **30 de outubro de 2017 e término em 19 de dezembro de 2018.**

Leia-se:

2.3 O Curso de Formação Inicial e Continuada de Montador e Reparador de Computadores terá duração de 12 meses e será ofertado na modalidade presencial, com início em **20 de novembro de 2017 e término em 19 de dezembro de 2018.**

No item 4.1, sobre o período de inscrições, onde se lê:

4.1 As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado são **gratuitas** e ocorrerão no período de **25 de setembro a 16 de outubro de 2017 no Campus Capanema, de segunda a sexta-feira, das 09h às 12h e das 14h às 17h.**

Leia-se:

4.1 As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado são **gratuitas** e ocorrerão no período de **25 de setembro a 27 de outubro de 2017 no Campus Capanema, de segunda a sexta-feira, das 09h às 12h e das 14h às 17h.**

No item 4.12, sobre a divulgação dos candidatos inscritos, onde se lê:

4.12 A Comissão do Processo Seletivo do Campus divulgará no dia **17 do outubro de 2017** a lista dos candidatos inscritos no processo de seleção na página virtual do campus e também no seu quadro de avisos.

Leia-se:

4.12 A Comissão do Processo Seletivo do Campus divulgará no dia **27 do outubro de 2017** a lista dos candidatos inscritos no processo de seleção na página virtual do campus e também no seu quadro de avisos.

No item 5.3, sobre o sorteio público, onde se lê:

5.3 No caso de necessidade de realização de sorteio público, este será realizado em sessão pública, no dia **18 do outubro de 2017 às 09h** no Campus Capanema, situado na Rua Cariris, s/n Lote 52 - Gleba 135 – Capanema/PR.

Leia-se:

5.3 No caso de necessidade de realização de sorteio público, este será realizado em sessão pública, no dia **30 do outubro de 2017 às 09h** no Campus Capanema, situado na Rua Cariris, s/n Lote 52 - Gleba 135 – Capanema/PR.

No item 6.1, sobre o resultado provisório, onde se lê:

6.1 O resultado provisório do sorteio, caso este ocorra, contendo a lista de candidatos classificados, tanto para chamada geral, como para lista de espera, será divulgado no dia **18 de outubro de 2017** na página virtual do campus e também no seu quadro de avisos.

Leia-se:

6.1 O resultado provisório do sorteio, caso este ocorra, contendo a lista de candidatos classificados, tanto para chamada geral, como para lista de espera, será divulgado no dia **31 de outubro de 2017** na página virtual do campus e também no seu quadro de avisos.

No item 6.2, sobre o recurso, onde se lê:

6.2 Após a publicação do resultado provisório do sorteio, o candidato terá os dias **19 e 20 de outubro de 2017, das 09h às 12h e das 14h às 17h** para recorrer do resultado publicado, devendo, para isso, utilizar o Requerimento de Recurso (ANEXO III), entregando-o no endereço do campus.

Leia-se:

6.2 Após a publicação do resultado provisório do sorteio, o candidato terá o dia **1º de novembro de 2017, das 09h às 12h e das 14h às 17h** para recorrer do resultado publicado, devendo, para isso, utilizar o Requerimento de Recurso (ANEXO III), entregando-o no endereço do campus.

No item 6.4, do resultado definitivo, **onde se lê:**

6.4 O resultado definitivo do Processo Seletivo será divulgado no dia **20 de outubro de 2017** na página virtual do campus e também no seu quadro de avisos.

Leia-se:

6.4 O resultado definitivo do Processo Seletivo será divulgado no dia **06 de novembro de 2017** na página virtual do campus e também no seu quadro de avisos.

No item 7.1, das matrículas, **onde se lê:**

7.1 Os candidatos convocados em Chamada Geral deverão realizar a matrícula na Secretaria Acadêmica do Campus Capanema, no período de **23 a 27 de outubro de 2017, das 09h às 12h e das 14h às 17h.**

Leia-se:

7.1 Os candidatos convocados em Chamada Geral deverão realizar a matrícula na Secretaria Acadêmica do Campus Capanema, no período de **07 a 10 de novembro de 2017, das 09h às 12h e das 14h às 17h.**

Do cronograma, **onde se lê:**

EVENTOS	PRAZOS
Inscrições	25/09/2017 a 16/10/2017
Divulgação dos candidatos inscritos	17/10/2017
Sorteio Público	18/10/2017
Resultado provisório	18/10/2017
Recursos	19/10/2017 a 20/10/2017
Homologação do Resultado Final	20/10/2017
Matrícula	23/10/2017 a 27/10/2017
Início das aulas	30/10/2017

Leia-se:

EVENTOS	PRAZOS
Inscrições	25/09/2017 a 27/10/2017
Divulgação dos candidatos inscritos	27/10/2017
Sorteio Público	30/10/2017
Resultado provisório	31/10/2017
Recursos	01/11/2017
Homologação do Resultado Final	06/11/2017
Matrícula	07/11/2017 a 10/11/2017
Início das aulas	20/11/2017

As demais disposições do Edital nº 07/2017 – CAMPUS CAPANEMA permanecem inalteradas.

Capanema, 16 de outubro de 2017.

Assinado no original e arquivado no Campus Capanema

Marcos Fernando Schmitt
Diretor Geral do *Campus* Capanema